
犬山市かわまちづくりに関する調査【概要版】 

１．調査の実施概要 

（１）調査の目的 

本調査は木曽川河畔の利用状況や今後の利用希望、河畔整備のあり方などについて把握し、犬山市かわ

まちづくり計画の基礎資料とすることを目的として実施した。 

（２）調査対象及び抽出条件 

対象 犬山市にお住いの 18歳以上の市民から 2,000 人を無作為 

抽出条件 令和６年 9月 30日時点の住民基本台帳より 2,000 人を無作為抽出 

（３）調査期間及び回収率等 

配布数 1,877 件（同一世帯、郵便不達者等を除く） 

内訳：内田地区 665 件、栗栖地区 95 件、その他（犬山・城東・羽黒・楽

田・池野地区）1,117 件 

回収数 840 件（郵送回収：600 件、インターネット回答：240 件） 

回収率 44.8% 

調査期間 令和６（2024）年 11 月１2日～12月 12 日 

２．調査結果（抜粋） 

＜現在の木曽川河畔の利用状況＞ 

問 4 木曽川河畔へはどのぐらいの頻度で訪れていますか（通行利用も含む）  （〇は１つ）。 

・木曽川河畔への来訪頻度は「年に数回程度」の割合が最も多く４割弱、次いで「行ったことがない」が

１割半ばとなっている。 

 

問 5 木曽川河畔のうち、最もよく訪れる場所はどこですか  （〇は１つ）。 

・最もよく訪れる場所は「内田地区①彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間」が最も多く６割であり、

次いで「内田地区②犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間」２割強である。 

 

9.5 7.6 13.7 13.9 39.0 14.8 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=840)

ほぼ毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～２回程度

年に数回程度 行ったことがない 無回答

59.7 23.6 10.8 3.3 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

内田地区① 彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間

内田地区② 犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間

栗栖地区① 栗栖園地～野外活動センター区間

栗栖地区② 二つ岩～栗栖の渡し区間

無回答

資料５ 



問 6 木曽川河畔を訪れる際はどなたと一緒に行くことが多いですか  （〇は１つ）。 

・木曽川河畔を訪れる際の同伴者は「家族」が最も多く４割弱、次いで「一人」となっている。特に男性

は「一人」、女性は「家族」が多いことや、来訪頻度が高い方は「一人」が多い傾向にある。 

 

＜問 1 性別 × 問 6 同伴者＞ 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色  

問 7 木曽川河畔を訪れる際の移動手段は何ですか  （〇は１つ）。 

・移動手段としては「車」が最も多く５割弱であり、次いで「徒歩」が約４割となっている。 

 

問 8 木曽川河畔を訪れる目的は何ですか  （〇は３つ）。 

・来訪目的は「散歩」が最も多く５割強であり、次いで「花火大会等のイベント」が３割強となっている。

「ほぼ毎日」訪れる方は「通勤・通学の通り道」が最も多く、それ以外の頻度では「散歩」が多くなっ

ている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

37.4 38.4 7.2 12.5 

0.6 

2.4 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

一人 家族 友人・知人

夫婦・カップル 地域や職場・学校の仲間 その他

無回答

40.6 5.3 49.4 

0.9 

1.7 

0.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

徒歩 自転車 車 バイク 鉄道 その他 無回答

上段:度数

下段:％
合計 一人 家族 友人・知人

夫婦・

カップル

地域や職場・

学校の仲間
その他

691                  263                  269                  51                     88                     4                       16                     

100.0               38.1                 38.9                 7.4                    12.7                 0.6                    2.3                    

314                  155                  95                     11                     39                     2                       12                     

100.0               49.4                 30.3                 3.5                    12.4                 0.6                    3.8                    

377                  108                  174                  40                     49                     2                       4                       

100.0               28.6                 46.2                 10.6                 13.0                 0.5                    1.1                    

全体

男性

女性

53.8

32.7

17.8

14.9

14.1

11.8

7.8

5.0

4.4

2.6

2.1

1.3

0.4

15.9

0.3

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

散歩 (n=379)

花火大会等のイベント (n=230)

自然観察 (草花 鳥等） (n=125)

犬山朝市等の飲食・物販 (n=105)

通勤通学の通り道 (n=99)

朝市以外の飲食・買い物 (n=83)

桃太郎神社への参拝と周辺の飲食・買い物 (n=55)

ジョギング (n=35)

サイクリング (n=31)

鵜飼・遊覧船 (n=18)

キャンプ・ピクニック (n=15)

水遊び (n=9)

釣り (n=3)

水上     (ラフティング等） (n=0)

その他 (n=112)

無回答 (n=2)

(％)

(n=704)



問 9 最もよく訪れる場所や利用に対して、どの程度、満足していますか  （〇は１つ）。 

・利用に対する満足度（「満足」「やや満足」の計）は４割強が満足している。「内田地区」の方では満足度

が５割弱に対し、「栗栖地区」の方は２割半ばと満足度が低い。 

 

＜問 3 居住地 × 問 9 最もよく訪れる場所や利用に対する満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

＜今後の木曽川河畔の利用希望＞ 

問 12 今後、木曽川河畔でやってみたいと思うことは何ですか。（内田・栗栖地区で３つずつ） 

・内田地区は「散歩」が最も多く、次いで「花火大会（花火鑑賞）」となっている。 

・栗栖地区は「自然・景観（眺め）を楽しむ」が最も多く、次いで「散歩」となっている。 

 
 
 
 

  

9.8 31.5 45.9 8.5 2.6 1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)
満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

上段:度数

下段:％
合計 満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満

686                  69                     221                  319                  59                     18                     

100.0               10.1                 32.2                 46.5                 8.6                    2.6                    

308                  38                     113                  121                  30                     6                       

100.0               12.3                 36.7                 39.3                 9.7                    1.9                    

43                     3                       8                       16                     9                       7                       

100.0               7.0                    18.6                 37.2                 20.9                 16.3                 

35                     7                       10                     14                     4                       -                         

100.0               20.0                 28.6                 40.0                 11.4                 -                         

300                  21                     90                     168                  16                     5                       

100.0               7.0                    30.0                 56.0                 5.3                    1.7                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

45.1

38.9

32.6

23.0

22.3

19.0

12.7

11.0

9.3

8.1

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

散歩 (n=379)

花火大会 (花火鑑賞) (n=327)

   や     等での飲食 (n=274)

朝市 (マルシェ)での買い物 (n=193)

自然・景観 (眺め)を楽しむ (n=187)

川辺でのんびりする (n=160)

イベント 催事への参加 (n=107)

鵜飼の観覧 (n=92)

自然観察 (草花 鳥等） (n=78)

ホテル・旅館での宿泊 (n=68)

内田地区 (％)

(n=840)

上位10位を表示

35.7

25.7

24.4

24.3

23.6

23.6

13.6

11.0

7.6

7.4

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0  50.0

自然・景観 (眺め)を楽しむ (n=300)

散歩 (n=216)

自然観察 (草花 鳥等） (n=205)

キャンプ・ピクニック (n=204)

バーベキュー (n=198)

川辺でのんびりする (n=198)

   や     等での飲食 (n=114)

子どもの遊び場として利用 (n=92)

サイクリング (n=64)

釣り (n=62)

栗栖地区

(n=840)

(％)

上位10位を表示



問 13 犬山市では、木曽川河畔の魅力が更に高められるよう、河川空間の整備を進めていくことを検討していま

す。あなたはこのエリアがどのような空間になると良いと思いますか。 

・内田地区については「城下町から木曽川河畔へ店舗などの商業施設がつながり、賑わいのある空間」が

最も多く、次いで「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が望まれている。 

・栗栖地区については「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が最も多く、次いで「緑や花などが自

然を感じられる空間」と自然を重視する傾向にある。 

 

 

問 14 木曽川河畔でどのような整備がされれば、利用したいと思いますか。 

・内田地区の整備内容として、「歩きやすく整備された遊歩道」や「カフェやレストランなどの飲食店」が

求められている。 

・栗栖地区の整備内容として、「歩きやすく整備された遊歩道」や「トイレ・手洗い場」が求められている。 

 

 

57.3

43.1

33.8

33.0

31.2

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

城下町から木曽川河畔へ店舗などの

商業施設がつながり、賑わいのある空間 (n=481)

日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間 (n=362)

魅力的なイベント・催事などが開催される空間 (n=284)

運動・健康づくりにつながる、歩いて楽しい空間 (n=277)

のんびりと憩い、くつろげる空間 (n=262)

内田地区

(n=840)

(％)
上位５位を表示

48.3

44.6

36.4

27.9

27.1

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間 (n=406)

緑や花などが自然を感じられる空間 (n=375)

のんびりと憩い、くつろげる空間(n=306)

運動・健康づくりにつながる、歩いて楽しい空間 (n=234)

多様なアクティビティや体験ができる空間(n=228)

栗栖地区

(n=840)

(％)
上位５位を表示

42.4

38.6

22.7

16.4

14.8

14.6

14.4

14.2

12.6

12.5

 0.0  5.0  10.0  15.0  20.0  25.0  30.0  35.0  40.0  45.0

歩きやすく整備された遊歩道 (n=356)

カフェやレストランなどの飲食店 (n=324)

くつろげる椅子やテーブル、芝生広場 (n=191)

駐車場 (n=138)

買い物が出来る物販店 (n=124)

トイレ・手洗い場 (n=123)

座れる階段状の護岸 (n=121)

足湯 (n=119)

美しい照明 (ライトアップ） (n=106)

日陰となる樹木や日よけ (n=105)

内田地区

(n=840)

(％)

上位10位を表示

32.3

25.8

21.2

18.3

16.8

16.2

15.6

15.2

11.8

9.4

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

歩きやすく整備された遊歩道 (n=271)

トイレ・手洗い場 (n=217)

ウォーキングコース (n=178)

キャンプ設備 (ゴミ集積場、シャワー設備など） (n=154)

カフェやレストランなどの飲食店 (n=141)

くつろげる椅子やテーブル、芝生広場 (n=136)

眺めのよい展望デッキ (n=131)

駐車場 (n=128)

水辺を観察できる親水護岸 (n=99)

買い物が出来る物販店 (n=79)

栗栖地区

(n=840)

(％)
上位10位を表示
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第１章 調査の概要 

１．調査の実施概要 

（１）調査の目的 

本調査は木曽川河畔の利用状況や今後の利用希望、河畔整備のあり方などについて把握し、犬山市

かわまちづくり計画の基礎資料とすることを目的として実施した。 

（２）調査対象及び抽出条件 

対象 犬山市にお住いの 18歳以上の市民から 2,000 人を無作為 

抽出条件 令和６年 9月 30日時点の住民基本台帳より 2,000 人を無作為抽出 

（３）調査期間及び回収率等 

配布数 1,877 件（同一世帯、郵便不達者等を除く） 

内訳：内田地区 665 件、栗栖地区 95件、その他（犬山・城東・羽黒・楽

田・池野地区）1,117 件 

回収数 840 件（郵送回収：600 件、インターネット回答：240 件） 

回収率 44.8% 

調査期間 令和６（2024）年 11 月１2日～12月 12 日 

（４）調査内容 

調査内容 

Ⅰ．回答者属性（性別・年齢・居住エリア） 

Ⅱ．現在の木曽川河畔の利用状況について 

（利用頻度、利用場所、同伴者、移動手段、利用目的、満足度、利用したことが

ない理由） 

Ⅲ．今後の木曽川河畔の利用希望について 

（利用希望、河畔整備のあり方、改善方策など） 

 

２．報告書の見方 

（１）本書を読む際の留意事項 

本書を読む際の留意事項は以下の通りである。 

⚫ 図表内の「ｎ」は、設問に対する回答の合計数である。 

⚫ 集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示しているため、単一回答の設問

であっても、割合の合計が 100.0％とならない場合がある。 

⚫ 複数回答を求めた設問では、設問に対する回答者数を分母として選択肢ごとの割合を算出して

いるため、回答比率の合計が 100.0％を上回る場合がある。 

⚫ 単数回答の設問は帯グラフ、複数回答の設問は棒グラフを用いて結果を示している。 
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３．調査結果概要 

＜現在の木曽川河畔の利用状況＞ 

・木曽川河畔への来訪頻度は「年に数回程度」の割合が最も多く４割弱、次いで「行ったことがない」

が１割半ばとなっている。 

・最もよく訪れる場所は「内田地区①彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間」が最も多く６割であ

り、次いで「内田地区②犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間」２割強である。 

・木曽川河畔を訪れる際の同伴者は「家族」が最も多く４割弱、次いで「一人」となっている。特に

男性は「一人」、女性は「家族」が多いことや、来訪頻度が高い方は「一人」が多い傾向にある。 

・移動手段としては「車」が最も多く５割弱であり、次いで「徒歩」が約４割となっている。 

・来訪目的は「散歩」が最も多く５割強であり、次いで「花火大会等のイベント」が３割強となって

いる。「ほぼ毎日」訪れる方は「通勤・通学の通り道」が最も多く、それ以外の頻度では「散歩」が

多くなっている。 

・利用に対する満足度（「満足」「やや満足」の計）は４割強が満足している。「内田地区」の方では満

足度が５割弱に対し、「栗栖地区」の方は２割半ばと満足度が低い。 

 

＜今後の木曽川河畔の利用希望＞ 

・内田地区は「散歩」が最も多く、次いで「花火大会（花火鑑賞）」となっている。 

・栗栖地区は「自然・景観（眺め）を楽しむ」が最も多く、次いで「散歩」となっている。 

 

＜河畔空間整備のあり方＞ 

・内田地区については「城下町から木曽川河畔へ店舗などの商業施設がつながり、賑わいのある空間」

が最も多く、次いで「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が望まれている。その整備内容と

して、「歩きやすく整備された遊歩道」や「カフェやレストランなどの飲食店」が求められている。 

・栗栖地区については「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が最も多く、次いで「緑や花など

が自然を感じられる空間」と自然を重視する傾向にある。その整備内容として、「歩きやすく整備さ

れた遊歩道」や「トイレ・手洗い場」が求められている。 
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第２章 調査結果 

Ⅰ．回答者属性 

問 1 あなたの性別をお答えください（〇は１つ）。 

 

問 2 あなたの年齢をお答えください（〇は１つ）。 

 

＜問 2 年齢 × 問 1 性別＞ 

 

 

 

 

 

問 3 お住まいのエリアをお答えください（〇は１つ）。 

 

【その他の回答】 

 

 

 

 

 

 

 

  

44.3 55.4 0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=840)男性 女性 その他 無回答

1.8 6.0 9.5 15.5 17.9 15.6 33.5 0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=840)10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

39.4 5.8 4.5 49.1 1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=840)内田地区 栗栖地区 城下町地区 その他 無回答

上段:度数

下段:％
合計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

836                  15                     50                     80                     130                  150                  131                  280                  

100.0               1.8                    6.0                    9.6                    15.6                 17.9                 15.7                 33.5                 

371                  3                       21                     26                     45                     59                     73                     144                  

100.0               0.8                    5.7                    7.0                    12.1                 15.9                 19.7                 38.8                 

465                  12                     29                     54                     85                     91                     58                     136                  

100.0               2.6                    6.2                    11.6                 18.3                 19.6                 12.5                 29.2                 

全体

男性

女性

カテゴリ 回答数

犬山地区 52

城東地区 22

羽黒地区 7

楽田地区 7

池野地区 2

その他 5
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Ⅱ．現在の木曽川河畔の利用状況について 

問 4 木曽川河畔へはどのぐらいの頻度で訪れていますか（通行利用も含む）  （〇は１つ）。 

・来訪頻度は「年に数回程度」の割合が最も多く 39.6％であり、次いで「行ったことがない」が 14.8％

となっている。 

・居住地別では、「栗栖地区」の方では「ほぼ毎日」が最も多い割合となっているが、それ以外の地区

の方では「年に数回程度」が最も多い割合となっている。 

 

 

＜問 3 居住地 × 問 4 来訪頻度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

 

 

 

  

9.5 7.6 13.7 13.9 39.0 14.8 1.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=840)

ほぼ毎日 週に３～５回程度 週に１～２回程度 月に１～２回程度

年に数回程度 行ったことがない 無回答

上段:度数

下段:％
合計 ほぼ毎日

週に３～５回

程度

週に１～２回

程度

月に１～２回

程度
年に数回程度

行ったことが

ない

818                  80                     64                     113                  116                  324                  121                  

100.0               9.8                    7.8                    13.8                 14.2                 39.6                 14.8                 

330                  58                     51                     76                     51                     77                     17                     

100.0               17.6                 15.5                 23.0                 15.5                 23.3                 5.2                    

48                     16                     5                       10                     4                       11                     2                       

100.0               33.3                 10.4                 20.8                 8.3                    22.9                 4.2                    

38                     2                       1                       8                       6                       18                     3                       

100.0               5.3                    2.6                    21.1                 15.8                 47.4                 7.9                    

402                  4                       7                       19                     55                     218                  99                     

100.0               1.0                    1.7                    4.7                    13.7                 54.2                 24.6                 

栗栖地区

城下町地区

その他

全体

内田地区
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問４で１～５ 木曽川河畔に行ったことのある方に伺います 

問 5 木曽川河畔のうち、最もよく訪れる場所はどこですか  （〇は１つ）。 

・「内田地区①彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間」の割合が最も多く、59.7％となっており、次

いで「内田地区②犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間」が 23.6％となってい

る。 

・居住地別では、「内田地区」「城下町地区」「その他」の方は「内田地区①彩雲橋～犬山橋（ツインブ

リッジ）区間」が最も多い。また、「栗栖地区」の方は「栗栖地区① 栗栖園地～野外活動センター

区間」が最も多い。 

 

 

 

＜問 3 居住地 × 問 5 最もよく訪れる場所＞ 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

 

 

  

59.7 23.6 10.8 3.3 2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

内田地区① 彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間

内田地区② 犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間

栗栖地区① 栗栖園地～野外活動センター区間

栗栖地区② 二つ岩～栗栖の渡し区間

無回答

上段:度数

下段:％
合計

内田地区①　彩雲橋～犬山橋

（ツインブリッジ）区間

内田地区②　犬山橋（ツイン

ブリッジ）～木曽川鵜飼・遊

覧乗船場区間

栗栖地区①　栗栖園地～野外

活動センター区間

栗栖地区②　二つ岩～栗栖の

渡し区間

679                                             416                                             165                                             75                                               23                                               

100.0                                          61.3                                            24.3                                            11.0                                            3.4                                              

306                                             241                                             60                                               4                                                  1                                                  

100.0                                          78.8                                            19.6                                            1.3                                              0.3                                              

45                                               2                                                  1                                                  28                                               14                                               

100.0                                          4.4                                              2.2                                              62.2                                            31.1                                            

35                                               27                                               7                                                  -                                                    1                                                  

100.0                                          77.1                                            20.0                                            -                                                    2.9                                              

293                                             146                                             97                                               43                                               7                                                  

100.0                                          49.8                                            33.1                                            14.7                                            2.4                                              

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他
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問 6 木曽川河畔を訪れる際はどなたと一緒に行くことが多いですか  （〇は１つ）。 

・木曽川河畔を訪れる際の同伴者は「家族」が最も多く 38.4％であり、次いで「一人」が 37.4％とな

っている。 

・性別でみると、男性は「一人」が最も多いが、女性は「家族」が最も多くなっている。 

・年齢別でみると、「50代」と「70 代以上」は「一人」が最も多く、他の世代は「家族」が最も多く

なっている。 

・来訪頻度でみると、「ほぼ毎日」「週３～５回程度」「週１～２回程度」は「一人」が最も多いが、「月

１～２回程度」や「年に数回程度」では「家族」が最も多くなっている。 

 

 

【その他の回答】 

 

 

＜問 1 性別 × 問 6 同伴者＞ 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

 

 

 

 

 

37.4 38.4 7.2 12.5 

0.6 

2.4 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

一人 家族 友人・知人

夫婦・カップル 地域や職場・学校の仲間 その他

無回答

カテゴリ 回答数

ペット（犬など） 8

地域や職場・学校の仲間以外のグループ 3

状況や場合による 3

親族（孫など） 2

家族や親族以外（ヘルパーなど） 1

上段:度数

下段:％
合計 一人 家族 友人・知人

夫婦・

カップル

地域や職場・

学校の仲間
その他

691                  263                  269                  51                     88                     4                       16                     

100.0               38.1                 38.9                 7.4                    12.7                 0.6                    2.3                    

314                  155                  95                     11                     39                     2                       12                     

100.0               49.4                 30.3                 3.5                    12.4                 0.6                    3.8                    

377                  108                  174                  40                     49                     2                       4                       

100.0               28.6                 46.2                 10.6                 13.0                 0.5                    1.1                    

全体

男性

女性



7 

 

＜問 2 年齢 × 問 6 同伴者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

＜問 4 来訪頻度 × 問 6 同伴者＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

  

上段:度数

下段:％
合計 一人 家族 友人・知人

夫婦・

カップル

地域や職場・

学校の仲間
その他

691                  263                  269                  51                     88                     4                       16                     

100.0               38.1                 38.9                 7.4                    12.7                 0.6                    2.3                    

13                     2                       9                       2                       -                         -                         -                         

100.0               15.4                 69.2                 15.4                 -                         -                         -                         

41                     15                     16                     3                       7                       -                         -                         

100.0               36.6                 39.0                 7.3                    17.1                 -                         -                         

64                     12                     41                     1                       9                       -                         1                       

100.0               18.8                 64.1                 1.6                    14.1                 -                         1.6                    

111                  35                     63                     3                       7                       -                         3                       

100.0               31.5                 56.8                 2.7                    6.3                    -                         2.7                    

129                  65                     47                     6                       10                     -                         1                       

100.0               50.4                 36.4                 4.7                    7.8                    -                         0.8                    

112                  41                     44                     4                       18                     2                       3                       

100.0               36.6                 39.3                 3.6                    16.1                 1.8                    2.7                    

221                  93                     49                     32                     37                     2                       8                       

100.0               42.1                 22.2                 14.5                 16.7                 0.9                    3.6                    

50代

60代

70代以上

全体

10代

20代

30代

40代

上段:度数

下段:％
合計 一人 家族 友人・知人

夫婦・

カップル

地域や職場・

学校の仲間
その他

693                  263                  270                  51                     88                     4                       17                     

100.0               38.0                 39.0                 7.4                    12.7                 0.6                    2.5                    

77                     56                     16                     1                       2                       -                         2                       

100.0               72.7                 20.8                 1.3                    2.6                    -                         2.6                    

63                     43                     11                     2                       5                       1                       1                       

100.0               68.3                 17.5                 3.2                    7.9                    1.6                    1.6                    

114                  61                     32                     1                       13                     -                         7                       

100.0               53.5                 28.1                 0.9                    11.4                 -                         6.1                    

114                  39                     54                     3                       16                     -                         2                       

100.0               34.2                 47.4                 2.6                    14.0                 -                         1.8                    

325                  64                     157                  44                     52                     3                       5                       

100.0               19.7                 48.3                 13.5                 16.0                 0.9                    1.5                    

全体

ほぼ毎日

週に３～５回程度

週に１～２回程度

月に１～２回程度

年に数回程度



8 

問 7 木曽川河畔を訪れる際の移動手段は何ですか  （〇は１つ）。 

・移動手段は「車」が最も多く 49.4％であり、次いで「徒歩」が 40.6％となっている。 

・来訪頻度でみると、「週３～５回程度」「週１～２回程度」は「徒歩」が多いが、「月１～２回程度」

や「年に数回程度」では「車」が多くなっている。 

 

 

【その他の回答】 

 

 

 

＜問 4 来訪頻度 × 問 7 移動手段＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

 

  

40.6 5.3 49.4 

0.9 

1.7 

0.6 

1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)

徒歩 自転車 車 バイク 鉄道 その他 無回答

カテゴリ 回答数

徒歩か車 1

バス 1

昔は車 1

ランニング 1

住んでいる 1

上段:度数

下段:％
合計 徒歩 自転車 車 バイク 鉄道 その他

693                  286                  37                     348                  6                       12                     4                       

100.0               41.3                 5.3                    50.2                 0.9                    1.7                    0.6                    

77                     36                     2                       37                     1                       -                         1                       

100.0               46.8                 2.6                    48.1                 1.3                    -                         1.3                    

64                     38                     4                       22                     -                         -                         -                         

100.0               59.4                 6.3                    34.4                 -                         -                         -                         

114                  67                     5                       37                     3                       -                         2                       

100.0               58.8                 4.4                    32.5                 2.6                    -                         1.8                    

114                  49                     5                       60                     -                         -                         -                         

100.0               43.0                 4.4                    52.6                 -                         -                         -                         

324                  96                     21                     192                  2                       12                     1                       

100.0               29.6                 6.5                    59.3                 0.6                    3.7                    0.3                    

全体

ほぼ毎日

週に３～５回程度

週に１～２回程度

月に１～２回程度

年に数回程度
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問 8 木曽川河畔を訪れる目的は何ですか  （〇は３つ）。 

・木曽川河畔を訪れる目的は「散歩」が最も多く 53.8％であり、次いで「花火大会等のイベント」が

32.7％となっている。 

・性別でみると、男女ともに「散歩」が最も多く全体的な傾向と差はないが、男性は「自然観察」が

やや多く、女性は「犬山朝市等の飲食・物販」が多い。 

・年齢でみると、20代以上は「散歩」が最も多いが、「10代」は「花火大会等のイベント」が最も多

くなっている。また、30 代～50 代では「通勤・通学の通り道」がやや多い。 

・来訪頻度でみると、「ほぼ毎日」は「通勤・通学の通り道」が最も多く、それ以外の頻度では「散歩」

が最も多くなっている。 

・同伴者でみると、全体的な傾向と差がないが、「一人」が「散歩」「通勤・通学の通り道」が多く、

「友人・知人」が「朝市以外の飲食・買い物」「桃太郎神社への参拝と周辺の飲食・買い物」がやや

多い。 

 

 

【その他の回答】 

 

 

53.8

32.7

17.8

14.9

14.1

11.8

7.8

5.0

4.4

2.6

2.1

1.3

0.4

15.9

0.3

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0  60.0

散歩 (n=379)

花火大会等のイベント (n=230)

自然観察 (草花 鳥等） (n=125)

犬山朝市等の飲食・物販 (n=105)

通勤通学の通り道 (n=99)

朝市以外の飲食・買い物 (n=83)

桃太郎神社への参拝と周辺の飲食・買い物 (n=55)

ジョギング (n=35)

サイクリング (n=31)

鵜飼・遊覧船 (n=18)

キャンプ・ピクニック (n=15)

水遊び (n=9)

釣り (n=3)

水上     (ラフティング等） (n=0)

その他 (n=112)

無回答 (n=2)

(％)

(n=704)

カテゴリ 回答数

外出時に通過 41

買い物へ行く時に通過 13

社寺参拝やお墓参り 9

仕事 8

趣味や遊び（写真撮影、採集、スケッチなど） 6

木曽川での活動（ボランティアや講習など） 5

花見などの鑑賞 5

グランドゴルフ 4

習い事などへ行くときに通過 3

ペットの散歩 2

カテゴリ 回答数

ゴミ捨て 2

散歩 2

災害関連 2

近所に居住 2

食事 2

通勤・通学時に通過 1

ウオーキングやランニングなどの運動 1

近所に居住する親族や知人の訪問 1

送迎 1

その他 3
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＜問 1 性別 × 問 8 目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

 

＜問 2 年齢 × 問 8 目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

上段:度数

下段:％
合計 散歩 ジョギング 釣り 水遊び サイクリング

自然観察（草

花 鳥等）

水上     （ラ

フティング

等）

700                  379                  35                     3                       9                       31                     125                  -                         

100.0               54.1                 5.0                    0.4                    1.3                    4.4                    17.9                 -                         

13                     4                       -                         -                         -                         -                         2                       -                         

100.0               30.8                 -                         -                         -                         -                         15.4                 -                         

41                     20                     5                       -                         -                         2                       5                       -                         

100.0               48.8                 12.2                 -                         -                         4.9                    12.2                 -                         

65                     31                     2                       -                         5                       3                       10                     -                         

100.0               47.7                 3.1                    -                         7.7                    4.6                    15.4                 -                         

112                  59                     8                       -                         2                       11                     7                       -                         

100.0               52.7                 7.1                    -                         1.8                    9.8                    6.3                    -                         

130                  61                     11                     -                         2                       7                       10                     -                         

100.0               46.9                 8.5                    -                         1.5                    5.4                    7.7                    -                         

113                  63                     5                       -                         -                         5                       24                     -                         

100.0               55.8                 4.4                    -                         -                         4.4                    21.2                 -                         

226                  141                  4                       3                       -                         3                       67                     -                         

100.0               62.4                 1.8                    1.3                    -                         1.3                    29.6                 -                         

上段:度数

下段:％

キャンプ・ピ

クニック

通勤 通学の通

り道
鵜飼・遊覧船

花火大会等の

イベント

犬山朝市等の

飲食・物販

朝市以外の飲

食・買い物

桃太郎神社へ

の参拝と周辺

の飲食・買い

物

その他

15                     98                     18                     230                  105                  83                     55                     111                  

2.1                    14.0                 2.6                    32.9                 15.0                 11.9                 7.9                    15.9                 

-                         1                       -                         7                       -                         2                       -                         2                       

-                         7.7                    -                         53.8                 -                         15.4                 -                         15.4                 

-                         7                       1                       18                     3                       5                       1                       8                       

-                         17.1                 2.4                    43.9                 7.3                    12.2                 2.4                    19.5                 

-                         16                     1                       23                     6                       5                       3                       14                     

-                         24.6                 1.5                    35.4                 9.2                    7.7                    4.6                    21.5                 

5                       26                     2                       48                     17                     10                     4                       13                     

4.5                    23.2                 1.8                    42.9                 15.2                 8.9                    3.6                    11.6                 

3                       26                     3                       43                     17                     19                     5                       19                     

2.3                    20.0                 2.3                    33.1                 13.1                 14.6                 3.8                    14.6                 

2                       11                     4                       37                     16                     14                     10                     19                     

1.8                    9.7                    3.5                    32.7                 14.2                 12.4                 8.8                    16.8                 

5                       11                     7                       54                     46                     28                     32                     36                     

2.2                    4.9                    3.1                    23.9                 20.4                 12.4                 14.2                 15.9                 

50代

60代

70代以上

全体

10代

20代

30代

40代

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

上段:度数

下段:％
合計 散歩 ジョギング 釣り 水遊び サイクリング

自然観察（草

花 鳥等）

水上     （ラ

フティング

等）

700                  379                  35                     3                       9                       31                     125                  -                         

100.0               54.1                 5.0                    0.4                    1.3                    4.4                    17.9                 -                         

317                  175                  25                     3                       2                       23                     68                     -                         

100.0               55.2                 7.9                    0.9                    0.6                    7.3                    21.5                 -                         

383                  204                  10                     -                         7                       8                       57                     -                         

100.0               53.3                 2.6                    -                         1.8                    2.1                    14.9                 -                         

上段:度数

下段:％

キャンプ・ピ

クニック

通勤 通学の通

り道
鵜飼・遊覧船

花火大会等の

イベント

犬山朝市等の

飲食・物販

朝市以外の飲

食・買い物

桃太郎神社へ

の参拝と周辺

の飲食・買い

物

その他

15                     98                     18                     230                  105                  82                     54                     111                  

2.1                    14.0                 2.6                    32.9                 15.0                 11.7                 7.7                    15.9                 

9                       49                     8                       85                     33                     31                     26                     45                     

2.8                    15.5                 2.5                    26.8                 10.4                 9.8                    8.2                    14.2                 

6                       49                     10                     145                  72                     51                     28                     66                     

1.6                    12.8                 2.6                    37.9                 18.8                 13.3                 7.3                    17.2                 

男性

女性

全体

男性

女性

全体
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＜問 ４ 来訪頻度 × 問 ８ 目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※上位３位を着色 

＜問 6 同伴者 × 問 ８ 目的＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色  

上段:度数

下段:％
合計 散歩 ジョギング 釣り 水遊び サイクリング

自然観察（草

花 鳥等）

水上     （ラ

フティング

等）

692                  375                  34                     3                       8                       31                     122                  -                         

100.0               54.2                 4.9                    0.4                    1.2                    4.5                    17.6                 -                         

263                  158                  23                     3                       1                       18                     49                     -                         

100.0               60.1                 8.7                    1.1                    0.4                    6.8                    18.6                 -                         

269                  131                  7                       -                         7                       8                       40                     -                         

100.0               48.7                 2.6                    -                         2.6                    3.0                    14.9                 -                         

51                     22                     1                       -                         -                         -                         8                       -                         

100.0               43.1                 2.0                    -                         -                         -                         15.7                 -                         

88                     52                     3                       -                         -                         5                       24                     -                         

100.0               59.1                 3.4                    -                         -                         5.7                    27.3                 -                         

4                       2                       -                         -                         -                         -                         -                         -                         

100.0               50.0                 -                         -                         -                         -                         -                         -                         

17                     10                     -                         -                         -                         -                         1                       -                         

100.0               58.8                 -                         -                         -                         -                         5.9                    -                         

上段:度数

下段:％

キャンプ・ピ

クニック

通勤 通学の通

り道
鵜飼・遊覧船

花火大会等の

イベント

犬山朝市等の

飲食・物販

朝市以外の飲

食・買い物

桃太郎神社へ

の参拝と周辺

の飲食・買い

物

その他

15                     97                     18                     229                  103                  83                     55                     109                  

2.2                    14.0                 2.6                    33.1                 14.9                 12.0                 7.9                    15.8                 

3                       63                     4                       66                     40                     16                     10                     40                     

1.1                    24.0                 1.5                    25.1                 15.2                 6.1                    3.8                    15.2                 

8                       25                     6                       110                  38                     41                     18                     48                     

3.0                    9.3                    2.2                    40.9                 14.1                 15.2                 6.7                    17.8                 

1                       2                       4                       17                     6                       12                     12                     6                       

2.0                    3.9                    7.8                    33.3                 11.8                 23.5                 23.5                 11.8                 

3                       5                       4                       31                     16                     11                     12                     6                       

3.4                    5.7                    4.5                    35.2                 18.2                 12.5                 13.6                 6.8                    

-                         -                         -                         2                       1                       1                       -                         1                       

-                         -                         -                         50.0                 25.0                 25.0                 -                         25.0                 

-                         2                       -                         3                       2                       2                       3                       8                       

-                         11.8                 -                         17.6                 11.8                 11.8                 17.6                 47.1                 

地域や職場・

学校の仲間

その他

全体

一人

家族

友人・知人

夫婦・

カップル

全体

一人

家族

友人・知人

夫婦・

カップル

地域や職場・

学校の仲間

その他

上段:度数

下段:％
合計 散歩 ジョギング 釣り 水遊び サイクリング

自然観察（草

花 鳥等）

水上     （ラ

フティング

等）

702                  379                  35                     3                       9                       31                     125                  -                         

100.0               54.0                 5.0                    0.4                    1.3                    4.4                    17.8                 -                         

80                     39                     7                       -                         1                       5                       6                       -                         

100.0               48.8                 8.8                    -                         1.3                    6.3                    7.5                    -                         

64                     39                     6                       -                         -                         2                       13                     -                         

100.0               60.9                 9.4                    -                         -                         3.1                    20.3                 -                         

115                  76                     13                     2                       2                       5                       18                     -                         

100.0               66.1                 11.3                 1.7                    1.7                    4.3                    15.7                 -                         

117                  64                     5                       1                       2                       4                       23                     -                         

100.0               54.7                 4.3                    0.9                    1.7                    3.4                    19.7                 -                         

326                  161                  4                       -                         4                       15                     65                     -                         

100.0               49.4                 1.2                    -                         1.2                    4.6                    19.9                 -                         

上段:度数

下段:％

キャンプ・ピ

クニック

通勤 通学の通

り道
鵜飼・遊覧船

花火大会等の

イベント

犬山朝市等の

飲食・物販

朝市以外の飲

食・買い物

桃太郎神社へ

の参拝と周辺

の飲食・買い

物

その他

15                     99                     18                     230                  105                  83                     55                     112                  

2.1                    14.1                 2.6                    32.8                 15.0                 11.8                 7.8                    16.0                 

1                       43                     3                       17                     15                     5                       1                       8                       

1.3                    53.8                 3.8                    21.3                 18.8                 6.3                    1.3                    10.0                 

-                         21                     -                         18                     10                     8                       -                         8                       

-                         32.8                 -                         28.1                 15.6                 12.5                 -                         12.5                 

3                       16                     1                       40                     25                     14                     5                       18                     

2.6                    13.9                 0.9                    34.8                 21.7                 12.2                 4.3                    15.7                 

4                       9                       2                       33                     16                     13                     10                     27                     

3.4                    7.7                    1.7                    28.2                 13.7                 11.1                 8.5                    23.1                 

7                       10                     12                     122                  39                     43                     39                     51                     

2.1                    3.1                    3.7                    37.4                 12.0                 13.2                 12.0                 15.6                 

ほぼ毎日

週に３～５回程度

週に１～２回程度

月に１～２回程度

年に数回程度

全体

ほぼ毎日

週に３～５回程度

週に１～２回程度

月に１～２回程度

年に数回程度

全体
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問 9 最もよく訪れる場所や利用に対して、どの程度、満足していますか  （〇は１つ）。 

・利用に対する満足（「満足」「やや満足」の計）が 41.3％と４割強が満足している。 

・居住地別では、「内田地区」の方では満足（「満足」「やや満足」の計）が 49.0％に対し、「栗栖地区」

の方では 25.6％と満足度が低い。 

・最もよく訪れる場所別では、「内田地区① 彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間」の満足度（「満

足」「やや満足」の計）が 45.2％であり、次いで「栗栖地区① 栗栖園地～野外活動センター区間」

が 39.2％となっている。 

 

＜問 3 居住地 × 問 9 最もよく訪れる場所や利用に対する満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

＜問 5 最もよく訪れる場所 × 問 9 最もよく訪れる場所や利用に対する満足度＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位２位を着色 

  

9.8 31.5 45.9 8.5 2.6 1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=704)
満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満 無回答

上段:度数

下段:％
合計 満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満

686                  69                     221                  319                  59                     18                     

100.0               10.1                 32.2                 46.5                 8.6                    2.6                    

308                  38                     113                  121                  30                     6                       

100.0               12.3                 36.7                 39.3                 9.7                    1.9                    

43                     3                       8                       16                     9                       7                       

100.0               7.0                    18.6                 37.2                 20.9                 16.3                 

35                     7                       10                     14                     4                       -                         

100.0               20.0                 28.6                 40.0                 11.4                 -                         

300                  21                     90                     168                  16                     5                       

100.0               7.0                    30.0                 56.0                 5.3                    1.7                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

上段:度数

下段:％
合計 満足 まあまあ満足 普通 やや不満 不満

676                  67                     218                  314                  59                     18                     

100.0               9.9                    32.2                 46.4                 8.7                    2.7                    

416                  38                     150                  190                  32                     6                       

100.0               9.1                    36.1                 45.7                 7.7                    1.4                    

163                  19                     40                     86                     13                     5                       

100.0               11.7                 24.5                 52.8                 8.0                    3.1                    

74                     6                       23                     28                     11                     6                       

100.0               8.1                    31.1                 37.8                 14.9                 8.1                    

23                     4                       5                       10                     3                       1                       

100.0               17.4                 21.7                 43.5                 13.0                 4.3                    

全体

内田地区①　彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間

内田地区②　犬山橋（ツインブリッジ）～

木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間

栗栖地区①　栗栖園地～野外活動センター区間

栗栖地区②　二つ岩～栗栖の渡し区間
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問９で「３：やや不満」「４：不満の方」と回答した方にお伺いします。 

問 10 よく訪れる場所や利用に対して、不満と感じるのはどのようなことですか。その理由について以下に

ご記入ください。 

 

 

  

カテゴリ 回答数

道路や公園、遊歩道の草木の管理について（桜、街路樹、雑草、剪定が必要など） 14

店舗について（店がない、店が閉まっているなど） 14

道路について（渋滞、狭い、アクセス、未整備、歩車分離、管理など） 12

駐車場について（整備されていない、わかりにくいなど） 9

にぎわいについて（活気がない） 9

歩道、自転車道について（歩きにくい、整備が必要など） 8

トイレやベンチなどの設備について（整備されていないなど） 7

道路のミラーや街路灯、案内板などの設備について（見づらいなど） 7

ゆったりとした環境がない（芝生、座れる場所、くつろげるなど） 3

車の違反やマナーについて（違法駐車、逆走など） 3

歩行者・自転車の違反やマナーについて 3

水漏れについて 2

木曽川河畔が生かされていない（自然観察ができないなど） 2

河川について（水質、ゴミなど） 2

まちなみについて（さびれている、見た目が悪いなど） 2

遊具がない 1

自然や生態系について（外来種対応など） 1

朝市について（店が少ないなど） 1

防犯カメラの設置 1

キッチンカーがない 1

公園のかかしについて 1

道路等の美化について（吸い殻入れ、ゴミ箱など） 1

自転車が多い 1

交通の便が悪い 1

その他 4
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問４「６：行ったことがない」と回答した方にお伺いします。 

問 11 木曽川河畔に行ったことがない理由は何ですか  （〇は１つ）。 

・行ったことがない理由は「自宅が離れているから」が最も多く、37.9％であり、「川に行く目的や魅

力がないから」が 17.7％となっている。 

・居住地別では、「内田地区」の方は「行ってみたい施設がないから」が、「その他」の方は「自宅か

ら離れているから」が最も多くなっている。 

 

 

【その他の回答】 

 

 

 

 

 

 

 

＜問 3 居住地 × 問 11 木曽川河畔に行ったことがない理由＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他（犬山・城東・羽黒・楽田・池野地区の居住者） 

※上位２位を着色 

  

37.9 17.7 11.3 6.5 1.6 8.1 8.9 8.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(n=124)

自宅から離れているから 川に行く目的や魅力がないから

行ってみたい施設がないから 行ってみたいイベントや催しがないから

川に近づきにくいから 車や自転車などでは行きづらいから

その他 無回答

上段:度数

下段:％
合計

自宅から離れ

ているから

川に行く目的

や魅力がない

から

行ってみたい

施設がないか

ら

行ってみたい

イベントや催

しがないから

川に近づきに

くいから

車や自転車な

どでは行きづ

らいから

その他

112                  47                     20                     14                     8                       2                       10                     11                     

100.0               42.0                 17.9                 12.5                 7.1                    1.8                    8.9                    9.8                    

17                     2                       4                       5                       1                       1                       3                       1                       

100.0               11.8                 23.5                 29.4                 5.9                    5.9                    17.6                 5.9                    

2                       -                         1                       -                         -                         1                       -                         -                         

100.0               -                         50.0                 -                         -                         50.0                 -                         -                         

2                       -                         2                       -                         -                         -                         -                         -                         

100.0               -                         100.0               -                         -                         -                         -                         -                         

91                     45                     13                     9                       7                       -                         7                       10                     

100.0               49.5                 14.3                 9.9                    7.7                    -                         7.7                    11.0                 

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

カテゴリ 回答数

年齢などの事情があり、出かけられない 4

知らなかった 2

興味がない 2

考えたことがない 1

その他 2
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Ⅲ．今後の木曽川河畔の利用希望について 

問 12 今後、木曽川河畔でやってみたいと思うことは何ですか。（内田・栗栖地区で３つずつ） 

・内田地区でみると「散歩」が最も多く 45.1％であり、次いで「花火大会（花火鑑賞）」が 38.9％とな

っている。 

・栗栖地区でみると、「自然・景観（眺め）を楽しむ」が最も多く 35.7％であり、次いで「散歩」で

25.7％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1

38.9

32.6

23.0

22.3

19.0

12.7

11.0

9.3

8.1

7.3

6.0

5.8

5.1

5.0

3.9

3.8

2.7

2.4

2.3

2.0

1.5

6.3

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

散歩 (n=379)

花火大会 (花火鑑賞) (n=327)

   や     等での飲食 (n=274)

朝市 (マルシェ)での買い物 (n=193)

自然・景観 (眺め)を楽しむ (n=187)

川辺でのんびりする (n=160)

イベント 催事への参加 (n=107)

鵜飼の観覧 (n=92)

自然観察 (草花 鳥等） (n=78)

ホテル・旅館での宿泊 (n=68)

店舗での買い物 (n=61)

歴史・文化資源巡り (n=50)

遊覧船 (クルーズ） (n=49)

ジョギング (n=43)

子どもの遊び場として利用 (n=42)

バーベキュー (n=33)

サイクリング (n=32)

キャンプ・ピクニック (n=23)

釣り (n=20)

水遊び (n=19)

その他 (n=17)

水上スポーツ (       等） (n=13)

無回答 (n=53)

内田地区
(％)

(n=840)

カテゴリ

犬と散歩

川の中で自然観察ができるように整備する

観光客の導線整備（犬山駅だけでなく遊園駅の積極利用促進）

筋力トレーニング（けんすい器具など健康促進）

生息淡水魚の観察及び外来淡水魚駆除（ブラックバス、ブルーギル）

犬山は車社会という事は知っているが市のバスもあるのは知っているが栗栖は大好

きだが交通のべんが悪いので一人ではいけないのが悲しいです

通過時の安全

木曽川河畔に足湯などあれば老人にもやさしい町となります
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【その他の回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35.7

25.7

24.4

24.3

23.6

23.6

13.6

11.0

7.6

7.4

6.4

6.3

6.0

6.0

5.4

4.0

3.6

3.5

3.3

2.0

1.7

2.6

12.7

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

自然・景観 (眺め)を楽しむ (n=300)

散歩 (n=216)

自然観察 (草花 鳥等） (n=205)

キャンプ・ピクニック (n=204)

バーベキュー (n=198)

川辺でのんびりする (n=198)

   や     等での飲食 (n=114)

子どもの遊び場として利用 (n=92)

サイクリング (n=64)

釣り (n=62)

遊覧船 (クルーズ） (n=54)

水上スポーツ (       等） (n=53)

水遊び (n=50)

歴史・文化資源巡り (n=50)

イベント 催事への参加 (n=45)

ジョギング (n=34)

朝市 (マルシェ)での買い物 (n=30)

花火大会 (花火鑑賞) (n=29)

店舗での買い物 (n=28)

ホテル・旅館での宿泊 (n=17)

鵜飼の観覧 (n=14)

その他 (n=22)

無回答 (n=107)

栗栖地区

(n=840)

(％)

カテゴリ

犬と散歩

川辺の掃除、清掃活動

観光客の導線整備（犬山駅だけでなく遊園駅の積極利用促進）

グランドゴルフ

グランピング

ドッグラン

ドックラン（大きい）

ドッグラン・ライトアップスポット

ドッグランをつくってほしい

ユニバーサル公園

犬山は車社会という事は知っているが市のバスもあるのは知っているが栗栖は大好

きだが交通のべんが悪いので一人ではいけないのが悲しいです

木曽川河畔に足湯などあれば老人にもやさしい町となります

野外活動センターでグラウンドゴルフを家族と楽しみたいです。
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問 13 犬山市では、木曽川河畔の魅力が更に高められるよう、河川空間の整備を進めていくことを検討して

います。あなたはこのエリアがどのような空間になると良いと思いますか。 

内田・栗栖地区で３つずつ、以下の選択肢から選んで、該当する番号を記入してください。 

・内田地区については「城下町から木曽川河畔へ店舗などの商業施設がつながり、賑わいのある空間」

が最も多く、57.3％となっている。次いで「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が 43.1％と

なっている。 

・居住地別では、「内田地区」の方は全体的な傾向に加え、「運動・健康づくりにつながる、歩いて楽

しい空間」をあげている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の回答】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.3

43.1

33.8

33.0

31.2

19.9

18.7

17.4

10.2

7.3

2.1

5.4

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

城下町から木曽川河畔へ店舗などの

商業施設がつながり、賑わいのある空間 (n=481)

日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間 (n=362)

魅力的なイベント・催事などが開催される空間 (n=284)

運動・健康づくりにつながる、歩いて楽しい空間 (n=277)

のんびりと憩い、くつろげる空間 (n=262)

緑や花などが自然を感じられる空間 (n=167)

護岸・堤防が改修・整備された

災害に対する安全・安心の空間 (n=157)

歴史や文化を感じられる空間 (n=146)

地域の方が集い、活動し交流が生まれる空間 (n=86)

多様なアクティビティや体験ができる空間 (n=61)

その他 (n=18)

無回答 (n=45)

内田地区

(n=840)

(％)

カテゴリ

犬山城を河畔から楽しむ空間

犬山橋から栗栖まで川辺に完全歩道が自然と共有して出来ると…と思うね。

犬山遊園駅の再開発、日帰り温泉、鉄道観光スポット、名鉄との協業

エリア地区でわないので分からない。

栗栖～内田にかけての安全な通学路の確保

子どもが安全に安心して遊べる空間、トイレなどの設備を考慮していただけると嬉し

いです

駐車場の確保、犬山城を大切に

花火大会

虫がいなくて、街灯がある事

夜のイルミネーションがあったら良いかも。夜の電気が明るいほうが良い。スポッ

トライトを下からあてる。

ランチがしたい

温泉を活かした施設

至極当然な交通ルールの取り締まり。

静かに暮らしたいので花火大会はやめて欲しい

釣り
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・栗栖地区については「日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間」が最も多く 48.3％となっている。

次いで「緑や花などが自然を感じられる空間」で 44.6％となっている。 

・居住地別では、「栗栖地区」の方は全体的な傾向に加え、「護岸・堤防が改修・整備された災害に対

する安全・安心の空間」を挙げている。また、栗栖地区について「城下町地区」の方は「緑や花な

どが自然を感じられる空間」が最も多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の回答】 

 

 

 

  

48.3

44.6

36.4

27.9

27.1

20.7

18.6

9.8

9.5

9.2

2.4

11.8

 0.0  20.0  40.0  60.0  80.0

日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間 (n=406)

緑や花などが自然を感じられる空間 (n=375)

のんびりと憩い、くつろげる空間 (n=306)

運動・健康づくりにつながる、歩いて楽しい空間 (n=234)

多様なアクティビティや体験ができる空間 (n=228)

護岸・堤防が改修・整備された

災害に対する安全・安心の空間 (n=174)

魅力的なイベント・催事などが開催される空間 (n=156)

地域の方が集い、活動し交流が生まれる空間 (n=82)

歴史や文化を感じられる空間 (n=80)

城下町から木曽川河畔へ店舗などの商業施設がつながり、賑わ

いのある空間 (n=77)

その他 (n=20)

無回答 (n=99)

栗栖地区

(n=840)

(％)

カテゴリ

観光案内に掲載されない地元市民の為の自然空間

栗栖～内田にかけての安全な通学路の確保

子どもが安全に安心して遊べる空間、トイレなどの設備を考慮していただけると嬉し

いです

清潔なトイレ、洗面などの設備がある

駐車場の確保、犬山城を大切に

歩行者、自転車利用者が安全で通行できる遊歩道整備

道巾が狭いので観光、散歩には危険（栗栖地区）

虫がいなくて、街灯がある事

野獣被害ができるだけ住みやすい空間

ユニバーサル公園

夜のイルミネーションがあったら良いかも。夜の電気が明るいほうが良い。スポッ

トライトを下からあてる。

ライトアップスポット

ランチがしたい

自転車の交通ルールの向上。

釣り

老人介護施設を誘致し賑わいのある田園空間
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＜問 3 居住地 × 問 13 このエリアがどのような空間になると良いと思いますか。＞ 

内田地区 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

栗栖地区 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

  

上段:度数

下段:％
合計

城下町から木

曽川河畔へ店

舗などの商業

施設がつなが

り、賑わいの

ある空間

日本ラインの

美しい眺めを

楽しめる空間

運動・健康づ

くりにつなが

る、歩いて楽

しい空間

魅力的なイベ

ント・催事な

どが開催され

る空間

多様なアク

ティビティや

体験ができる

空間

緑や花などが

自然を感じら

れる空間

のんびりと憩

い、くつろげ

る空間

歴史や文化を

感じられる空

間

地域の方が集

い、活動し交

流が生まれる

空間

護岸・堤防が

改修・整備さ

れた災害に対

する安全・安

心の空間

その他

734                  76                     403                  231                  155                  225                  371                  305                  79                     81                     174                  19                     

100.0               10.4                 54.9                 31.5                 21.1                 30.7                 50.5                 41.6                 10.8                 11.0                 23.7                 2.6                    

273                  27                     156                  75                     66                     92                     143                  108                  34                     27                     57                     6                       

100.0               9.9                    57.1                 27.5                 24.2                 33.7                 52.4                 39.6                 12.5                 9.9                    20.9                 2.2                    

48                     2                       27                     18                     7                       6                       23                     18                     2                       9                       25                     2                       

100.0               4.2                    56.3                 37.5                 14.6                 12.5                 47.9                 37.5                 4.2                    18.8                 52.1                 4.2                    

33                     1                       19                     8                       6                       12                     21                     15                     5                       3                       6                       1                       

100.0               3.0                    57.6                 24.2                 18.2                 36.4                 63.6                 45.5                 15.2                 9.1                    18.2                 3.0                    

380                  46                     201                  130                  76                     115                  184                  164                  38                     42                     86                     10                     

100.0               12.1                 52.9                 34.2                 20.0                 30.3                 48.4                 43.2                 10.0                 11.1                 22.6                 2.6                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

上段:度数

下段:％
合計

城下町から木

曽川河畔へ店

舗などの商業

施設がつなが

り、賑わいの

ある空間

日本ラインの

美しい眺めを

楽しめる空間

運動・健康づ

くりにつなが

る、歩いて楽

しい空間

魅力的なイベ

ント・催事な

どが開催され

る空間

多様なアク

ティビティや

体験ができる

空間

緑や花などが

自然を感じら

れる空間

のんびりと憩

い、くつろげ

る空間

歴史や文化を

感じられる空

間

地域の方が集

い、活動し交

流が生まれる

空間

護岸・堤防が

改修・整備さ

れた災害に対

する安全・安

心の空間

その他

787                  477                  359                  275                  278                  60                     166                  259                  145                  85                     157                  18                     

100.0               60.6                 45.6                 34.9                 35.3                 7.6                    21.1                 32.9                 18.4                 10.8                 19.9                 2.3                    

327                  173                  151                  123                  105                  19                     86                     119                  44                     38                     86                     6                       

100.0               52.9                 46.2                 37.6                 32.1                 5.8                    26.3                 36.4                 13.5                 11.6                 26.3                 1.8                    

37                     21                     18                     10                     11                     3                       6                       10                     11                     3                       10                     1                       

100.0               56.8                 48.6                 27.0                 29.7                 8.1                    16.2                 27.0                 29.7                 8.1                    27.0                 2.7                    

35                     21                     17                     13                     15                     4                       11                     11                     5                       2                       5                       -                         

100.0               60.0                 48.6                 37.1                 42.9                 11.4                 31.4                 31.4                 14.3                 5.7                    14.3                 -                         

388                  262                  173                  129                  147                  34                     63                     119                  85                     42                     56                     11                     

100.0               67.5                 44.6                 33.2                 37.9                 8.8                    16.2                 30.7                 21.9                 10.8                 14.4                 2.8                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他
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問 14 木曽川河畔でどのような整備がされれば、利用したいと思いますか。 

（内田・栗栖地区で３つずつ） 

・内田地区について「歩きやすく整備された遊歩道」が最も多く、42.4％となっている。次いで「カ

フェやレストランなどの飲食店」が 38.6％となっている。 

・居住地別では、「内田地区」の方は「歩きやすく整備された遊歩道」が最も多く、「栗栖地区」「城下

町地区」の方では「カフェやレストランなどの飲食店」が最も多くなっている。 

 

 

  
42.4

38.6

22.7

16.4

14.8

14.6

14.4

14.2

12.6

12.5

10.5

9.9

9.8

6.8

6.3

6.2

4.4

3.6

3.3

3.2

2.3

2.0

1.5

5.5

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

歩きやすく整備された遊歩道 (n=356)

カフェやレストランなどの飲食店 (n=324)

くつろげる椅子やテーブル、芝生広場 (n=191)

駐車場 (n=138)

買い物が出来る物販店 (n=124)

トイレ・手洗い場 (n=123)

座れる階段状の護岸 (n=121)

足湯 (n=119)

美しい照明 (ライトアップ） (n=106)

日陰となる樹木や日よけ (n=105)

眺めのよい展望デッキ (n=88)

花や緑の植栽 (n=83)

ウォーキングコース (n=82)

交通安全対策 (自動車の速度制限） (n=57)

鵜飼や遊覧船、ラフティング等を楽しむ為

の設備 (船着き場や護岸等） (n=53)

水辺を観察できる親水護岸 (n=52)

整備は必要ない (今のままでよい） (n=37)

歴史や文化資源の解説案内板 (n=30)

イベント・催事等ができるステージ (n=28)

サイクリングロード (n=27)

キャンプ設備 (ゴミ集積場、シャワー設備など） (n=19)

駐輪場 (サイクルスタンドを含む） (n=17)

その他 (n=13)

無回答 (n=46)

内田地区

(n=840)

(％)
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【その他の回答】 

 

 

  

カテゴリ

内田～栗栖にかけての車線減少

河畔の奇岸近くの鉱山跡、鳩吹山など活性化や観光の資源が多くあるのでは？

自然が美しい所ですので、自然を大切にして下さい。

虫がいなくて、灯がある

ユニバーサル公園

一方通行逆走車の取り締まり（近隣住人も含む）。

丑寅櫓、水の手櫓石垣の保全、整備

子供が水遊びできる場所、水泳等

子供を連れて散歩するのが怖いので､下に降りた所の川沿いに､転落防止柵が欲しい

内田地区　栗栖地区共にトイレが少ない
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・栗栖地区について「歩きやすく整備された遊歩道」が最も多く 32.3％となっている。次いで「トイ

レ・手洗い場」で 25.8％となっている。 

・居住地別では、「内田地区」「栗栖地区」の方では「歩きやすく整備された遊歩道」が最も多く、「城

下町地区」の方では「トイレ・手洗い場」が最も多くなっている。 

  

32.3

25.8

21.2

18.3

16.8

16.2

15.6

15.2

11.8

9.4

7.6

7.3

6.8

6.7

6.7

6.5

6.4

6.2

4.4

4.0

2.6

2.1

2.1

12.4

 0.0  10.0  20.0  30.0  40.0  50.0

歩きやすく整備された遊歩道 (n=271)

トイレ・手洗い場 (n=217)

ウォーキングコース (n=178)

キャンプ設備 (ゴミ集積場、シャワー設備など） (n=154)

カフェやレストランなどの飲食店 (n=141)

くつろげる椅子やテーブル、芝生広場 (n=136)

眺めのよい展望デッキ (n=131)

駐車場 (n=128)

水辺を観察できる親水護岸 (n=99)

買い物が出来る物販店 (n=79)

サイクリングロード (n=64)

花や緑の植栽 (n=61)

座れる階段状の護岸 (n=57)

日陰となる樹木や日よけ (n=56)

鵜飼や遊覧船、ラフティング等を楽しむ為

の設備 (船着き場や護岸等） (n=56)

イベント・催事等ができるステージ (n=55)

交通安全対策 (自動車の速度制限） (n=54)

足湯 (n=52)

美しい照明 (ライトアップ） (n=37)

歴史や文化資源の解説案内板 (n=34)

整備は必要ない (今のままでよい） (n=22)

駐輪場 (サイクルスタンドを含む） (n=18)

その他 (n=18)

無回答 (n=104)

栗栖地区

(n=840)

(％)
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【その他の回答】 

 

 

 

  

カテゴリ

河畔の奇岸近くの鉱山跡、鳩吹山など活性化や観光の資源が多くあるのでは？

子どもの遊び場、アスレチックとか

雑木等、川に行きやすい様、整備する。

自販機の設置等

住んでいる者としては、人が多く訪れる事により、渋滞をしないようにして欲しい

竹林整備　ボランティアだけでなく犬山市の支援を望みます

途中の道路の整備

ドックラン（設備がいい）

虫がいなくて、灯がある

ユニバーサル公園

子どもの遊び場(駐車場有)

子供が水遊びできる場所、水泳等

自動車、自転車、歩行者が安全に通行出来る広い道路。

星空観察や天体撮影などが可能な周りに明かりが少なく、開けた場所

川沿いの公園の整備

道路延長

内田地区　栗栖地区共にトイレが少ない
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＜問 3 居住地 × 問 14 どのような整備がされれば利用したいと思いますか。＞ 

内田地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

 

栗栖地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上位３位を着色 

  

上段:度数

下段:％
合計

歩きやすく整

備された遊歩

道

座れる階段状

の護岸

くつろげる椅

子やテーブ

ル、芝生広場

眺めのよい展

望デッキ

カフェやレス

トランなどの

飲食店

買い物が出来

る物販店
足湯

水辺を観察で

きる親水護岸

日陰となる樹

木や日よけ

トイレ・手洗

い場
駐車場

786                  356                  120                  188                  88                     322                  122                  118                  52                     104                  121                  134                  

100.0               45.3                 15.3                 23.9                 11.2                 41.0                 15.5                 15.0                 6.6                    13.2                 15.4                 17.0                 

324                  165                  55                     78                     35                     132                  53                     58                     25                     52                     23                     14                     

100.0               50.9                 17.0                 24.1                 10.8                 40.7                 16.4                 17.9                 7.7                    16.0                 7.1                    4.3                    

36                     12                     6                       4                       2                       14                     6                       7                       -                         2                       4                       6                       

100.0               33.3                 16.7                 11.1                 5.6                    38.9                 16.7                 19.4                 -                         5.6                    11.1                 16.7                 

35                     13                     5                       4                       3                       14                     4                       9                       1                       8                       12                     4                       

100.0               37.1                 14.3                 11.4                 8.6                    40.0                 11.4                 25.7                 2.9                    22.9                 34.3                 11.4                 

391                  166                  54                     102                  48                     162                  59                     44                     26                     42                     82                     110                  

100.0               42.5                 13.8                 26.1                 12.3                 41.4                 15.1                 11.3                 6.6                    10.7                 21.0                 28.1                 

上段:度数

下段:％

駐輪場（サイ

クルスタンド

を含む）

美しい照明

（ライトアッ

プ）

イベント・催

事等ができる

ステージ

サイクリング

ロード

ウォーキング

コース
花や緑の植栽

歴史や文化資

源の解説案内

板

交通安全対策

（自動車の速

度制限）

キャンプ設備

（ゴミ集積

場、シャワー

設備など）

鵜飼や遊覧

船、ラフティ

ング等を楽し

む為の設備

（船着き場や

護岸等）

整備は必要な

い（今のまま

でよい）

その他

17                     104                  28                     27                     80                     81                     30                     57                     17                     53                     37                     13                     

2.2                    13.2                 3.6                    3.4                    10.2                 10.3                 3.8                    7.3                    2.2                    6.7                    4.7                    1.7                    

4                       54                     12                     13                     36                     45                     11                     27                     6                       15                     22                     5                       

1.2                    16.7                 3.7                    4.0                    11.1                 13.9                 3.4                    8.3                    1.9                    4.6                    6.8                    1.5                    

-                         8                       3                       1                       4                       4                       4                       5                       -                         4                       1                       2                       

-                         22.2                 8.3                    2.8                    11.1                 11.1                 11.1                 13.9                 -                         11.1                 2.8                    5.6                    

-                         5                       -                         2                       7                       6                       2                       -                         -                         4                       1                       -                         

-                         14.3                 -                         5.7                    20.0                 17.1                 5.7                    -                         -                         11.4                 2.9                    -                         

13                     37                     13                     11                     33                     26                     13                     25                     11                     30                     13                     6                       

3.3                    9.5                    3.3                    2.8                    8.4                    6.6                    3.3                    6.4                    2.8                    7.7                    3.3                    1.5                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

上段:度数

下段:％
合計

歩きやすく整

備された遊歩

道

座れる階段状

の護岸

くつろげる椅

子やテーブ

ル、芝生広場

眺めのよい展

望デッキ

カフェやレス

トランなどの

飲食店

買い物が出来

る物販店
足湯

水辺を観察で

きる親水護岸

日陰となる樹

木や日よけ

トイレ・手洗

い場
駐車場

729                  271                  56                     133                  130                  139                  79                     51                     99                     55                     215                  124                  

100.0               37.2                 7.7                    18.2                 17.8                 19.1                 10.8                 7.0                    13.6                 7.5                    29.5                 17.0                 

269                  105                  21                     48                     48                     51                     23                     23                     39                     25                     64                     28                     

100.0               39.0                 7.8                    17.8                 17.8                 19.0                 8.6                    8.6                    14.5                 9.3                    23.8                 10.4                 

47                     23                     4                       5                       4                       6                       6                       2                       4                       6                       9                       4                       

100.0               48.9                 8.5                    10.6                 8.5                    12.8                 12.8                 4.3                    8.5                    12.8                 19.1                 8.5                    

32                     11                     1                       9                       4                       5                       4                       1                       6                       -                         12                     4                       

100.0               34.4                 3.1                    28.1                 12.5                 15.6                 12.5                 3.1                    18.8                 -                         37.5                 12.5                 

381                  132                  30                     71                     74                     77                     46                     25                     50                     24                     130                  88                     

100.0               34.6                 7.9                    18.6                 19.4                 20.2                 12.1                 6.6                    13.1                 6.3                    34.1                 23.1                 

上段:度数

下段:％
問 14　どのような整備がされれば利用したいと思いますか。栗栖地区

美しい照明

（ライトアッ

プ）

イベント・催

事等ができる

ステージ

サイクリング

ロード

ウォーキング

コース
花や緑の植栽

歴史や文化資

源の解説案内

板

交通安全対策

（自動車の速

度制限）

キャンプ設備

（ゴミ集積

場、シャワー

設備など）

鵜飼や遊覧

船、ラフティ

ング等を楽し

む為の設備

（船着き場や

護岸等）

整備は必要な

い（今のまま

でよい）

その他

18                     37                     55                     64                     177                  61                     34                     54                     150                  56                     22                     17                     

2.5                    5.1                    7.5                    8.8                    24.3                 8.4                    4.7                    7.4                    20.6                 7.7                    3.0                    2.3                    

9                       10                     21                     27                     61                     20                     10                     21                     74                     27                     8                       4                       

3.3                    3.7                    7.8                    10.0                 22.7                 7.4                    3.7                    7.8                    27.5                 10.0                 3.0                    1.5                    

-                         6                       3                       3                       15                     5                       4                       11                     5                       1                       2                       3                       

-                         12.8                 6.4                    6.4                    31.9                 10.6                 8.5                    23.4                 10.6                 2.1                    4.3                    6.4                    

1                       4                       1                       5                       9                       1                       2                       3                       6                       2                       2                       1                       

3.1                    12.5                 3.1                    15.6                 28.1                 3.1                    6.3                    9.4                    18.8                 6.3                    6.3                    3.1                    

8                       17                     30                     29                     92                     35                     18                     19                     65                     26                     10                     9                       

2.1                    4.5                    7.9                    7.6                    24.1                 9.2                    4.7                    5.0                    17.1                 6.8                    2.6                    2.4                    

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他

全体

内田地区

栗栖地区

城下町地区

その他
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問 15 河畔空間全体について、現状で改善が必要なことやあったらいいなと思う機能や空間の設えについ

てアイデアがあれば、ご自由にお書きください。 

 

内田地区に対するご意見 

 

 

  

カテゴリ 回答数

商業施設の充実 36

遊歩道、ウォーキング･ランニングコースの整備（コース設定や延長、舗装改修など） 19

歩行空間の改善などや歩行者の安全の確保、自転車道について 17

ベンチ、トイレ、案内板、歴史の紹介、ゴミ箱などについて 15

歴史を感じさせるような魅力や景観の創出や保全（電線地中化など） 12

桜並木などの充実・整備 10

新たな観光スポットや魅力の創出 10

ゆったりできる空間の創出や新しい公園の整備（子どもの遊び場、アスレチックや親水、休
憩できる場所など）

10

街路樹や緑地帯などの管理について（更新、剪定、除草など） 7

県道栗栖犬山線について（拡幅、改良など） 7

城下町からの連続性（動線的な誘導が必要） 6

防犯上、街路灯を整備してほしい 6

駐車場の増加、無料駐車場がほしい 6

新たなイベント（祭りやフェス、アクティビティなど）の開催 5

花火大会時の階段などの安全確保や水辺に親しめる歩きやすい護岸整備 5

環境美化（ゴミ問題や清掃など） 4

サイクリングコースの整備 4

観光資源をPR（マップ作成など） 4

ライトアップ 3

住民のための環境整備 3

レンタサイクルの導入 3

自然の保全や活用（生態系の保全など） 3

素晴らしい景観を活かす、保全する 3

木曽川の風景や自然を活かした整備を望む 2

観光客のマナーについて 2

車の違法行為やマナーについて（逆走、路上駐車など） 2

喫煙マナーについて 2

景観に関する条例や建築物の規制について 2

民間事業者等とのコラボや協働 2

駅からの回遊性向上、駅の利便性向上(バリアフリー、コンビニ等） 2

観光動線の環状化 2

観光関連施設の充実（ホテル、野外音楽堂、温泉施設、道の駅など） 2

花火大会や朝市など既存イベントの拡充や工夫について 2

犬山橋(ツインブリッジ)下の漏水対策について 1

水辺空間の質の向上（植生、水質など） 1

誰もが安全に楽しめる場 1

地域の活動について（ボランティア、スポーツ、PRなど） 1
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栗栖地区に対するご意見 

 

  

カテゴリ 回答数

遊歩道、ウォーキングコースなどの整備（延長や新設、改修など） 14

桃太郎神社、桃太郎公園の再整備(トイレ・店舗・遊具等のリニューアル) 13

自然の保全や活用（生態系の保全など） 10

サイクリングコースの整備 8

ゆったりできる空間の創出や新しい公園の整備（子どもの遊び場、アスレチックや親水、休
憩できる場所など）

8

アウトドア、キャンプサイトなどの充実 8

商業施設の充実 8

歩行空間の改善などや歩行者の安全の確保、自転車道について 8

県道栗栖犬山線について（拡幅、改良など） 7

栗栖園地（港）利用者の駐車場確保と出入口の拡充 6

新たなイベント（祭りやフェス、アクティビティなど）の開催 6

栗栖地区から岐阜県側に行ける橋がほしい 5

観光資源をPR（マップ作成など） 4

環境美化（ゴミ問題や清掃など） 3

栗栖の自然・歴史資源（２つ岩、渡し場跡）の活用 3

ライトアップスポットをつくる 2

防犯のためにも不老閣の取り壊し、跡地活用 2

木曽川と山々を眺められる素晴らしい景観の保全 2

ドッグランやカフェなど犬とともに活動できる施設や設備の整備 2

誰もが安全に楽しめる場 2

明るく洗練された空間に 1

安心感のある明るさを確保してほしい 1

近隣市町との連携 1

歴史を感じさせるような魅力や景観の創出や保全（電線地中化など） 1

喫煙マナーの向上 1

地元の若い人たちが働く場所の確保 1
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全体に対するご意見 

  

カテゴリ 回答数

両区間や河畔へのアクセスについて 35

ゆったりできる空間の創出や新しい公園の整備（子どもの遊び場、多目的広場、アスレチッ
クや親水、休憩できる場所など）

32

商業施設の充実 29

歩行空間の改善などや歩行者の安全の確保、自転車道について 19

県道栗栖犬山線について（拡幅、改良など） 18

ベンチ、トイレ、案内板、歴史の紹介、ゴミ箱などについて 17

駐車場の確保（無料を含む） 15

防犯上、街路灯を整備してほしい 13

自然の保全や活用（生態系の保全など） 13

花火大会や朝市など既存イベントの拡充や工夫について 12

街路樹や緑地帯などの管理について（更新、剪定、除草など） 12

観光関連施設の充実（ホテル、野外音楽堂、温泉施設、道の駅など） 11

遊歩道、ウォーキングコースなどの整備（延長や新設、改修など） 11

豪雨による河川の増水、水害対策 10

新たなイベント（祭りやフェス、マルシェ、アクティビティなど）の開催 9

歴史を感じさせるような魅力や景観の創出や保全 7

害獣・害虫対策 6

豪雨に備えての堤防強化、階段護岸や手すりの再整備 6

新たな観光スポットや魅力の創出 6

水辺空間の質の向上（植生、水質など） 6

アンケートについて 5

住民のための環境整備 5

防犯について（防犯カメラなど） 5

ドッグランやカフェなど犬とともに活動できる施設や設備の整備 4

近隣市町との連携 4

環境美化（ゴミ問題や清掃など） 4

公共交通の充実 3

新たな施設の整備 3

ライトアップスポットをつくる 3

河畔へ行きたいと思える仕組み 3

サイクリングコースの整備 3

交通安全対策 3

空き家、空き店舗の活用や撤去 3

周知（イベント、マナー徹底など）について 3

市全体の河畔空間の活用や観光戦略が重要 3

若者向けのスポットの充実 2

車の違法行為やマナーについて（逆走、路上駐車など） 2

ユニバーサル公園や設備の整備 2

世代間や異文化の交流について 2

住民、市民のマナーについて 2

にぎわいの創出 2

他事例を参考にする 2

住民と行政の協同の仕組みづくり 1

ライブカメラの設置 1

桜並木などの充実・整備 1

地域の活動について（ボランティア、スポーツ、PRなど） 1

中途半端な整備はよくない 1

来訪者が増える一方、地域の防犯が心配 1

誰もが安全に楽しめる場 1

新たな橋の整備 1

一体的な整備 1

地域の自然・歴史資源の活用 1
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参考資料 調査票 

犬山市かわまちづくりに関する調査 

Ⅰ．あなたご自身のことについてお伺いします。 

問 16 あなたの性別をお答えください（〇は１つ）。 

１：男性   ２：女性   ３：その他 

問 17 あなたの年齢をお答えください（〇は１つ）。 

１：10代  ２：20代  ３：30代  ４：40代  ５：50 代  ６：60 代  ７：70 代以上 

問 18 お住まいのエリアをお答えください（〇は１つ）。 

１：内田地区 ２：栗栖地区 ３：城下町地区  ４：その他（            ） 

【位置図】  本アンケート調査では以下の範囲を対象としています。 

 

※木曽川犬山緑地は対象に

含んでいません。 

栗栖の渡し（栗栖小学校北）～

彩雲橋（ホテルインディゴ犬山有

楽苑周辺）までを対象としていま

す。 

なお、アンケートでの「木曽川

河畔」は川の水面や川岸、川沿い

のまちを含めて定義しています。 
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Ⅱ．現在の木曽川河畔（対象：栗栖地区・内田地区。１ページをご参照ください。以下同様です） 

の利用状況についてお伺いします。 

問 19 木曽川河畔へはどのぐらいの頻度で訪れていますか（通行利用も含む）  （〇は１つ）。 

１：ほぼ毎日       ２：週に３～５回程度   ３：週に１～２回程度  

４：月に１～２回程度   ５：年に数回程度     ６：行ったことがない ⇒問 11へ 

問４で１～５ 木曽川河畔に行ったことのある方に伺います 

問 20 木曽川河畔のうち、最もよく訪れる場所はどこですか  （〇は１つ）。  ※１ページ目 位置図参照   

１：内田地区① 彩雲橋～犬山橋（ツインブリッジ）区間 

２：内田地区② 犬山橋（ツインブリッジ）～木曽川鵜飼・遊覧乗船場区間 

３：栗栖地区① 栗栖園地～野外活動センター区間 

４：栗栖地区② 二つ岩～栗栖の渡し区間 

問 21 木曽川河畔を訪れる際はどなたと一緒に行くことが多いですか  （〇は１つ）。 

１：一人     ２：家族     ３：友人・知人     ４：夫婦・カップル 

５：地域や職場・学校の仲間     ６：その他（                 ） 

問 22 木曽川河畔を訪れる際の移動手段は何ですか  （〇は１つ）。 

１：徒歩 ２：自転車 ３：車 ４：バイク ５：鉄道 6：その他（          ） 

問 23 木曽川河畔を訪れる目的は何ですか  （〇は３つ）。  

１：散歩 ２：ジョギング     ３：釣り 

４：水遊び ５：サイクリング ６：自然観察（草花 鳥等） 

７：水上     （ラフティング等） ８：キャンプ・ピクニック ９：通勤 通学の通り道 

10：鵜飼・遊覧船 11：花火大会等のイベント 12：犬山朝市等の飲食・物販 

13：朝市以外の飲食・買い物 14：桃太郎神社への参拝と周辺の飲食・買い物 

15：その他（                                  ） 

問 24 問８の最もよく訪れる場所や利用に対して、どの程度、満足していますか  （〇は１つ）。 

１：満足  ２：まあまあ満足  ３：普通  ４：やや不満  ５：不満 

問９で「３：やや不満」「４：不満の方」と回答した方にお伺いします。 

問 25 よく訪れる場所や利用に対して、不満と感じるのはどのようなことですか。その理由について以下に

ご記入ください。 
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問４「６：行ったことがない」と回答した方にお伺いします。 

問 26 木曽川河畔に行ったことがない理由は何ですか  （〇は１つ）。 

１：自宅から離れているから      ２：川に行く目的や魅力がないから 

３：行ってみたい施設がないから    ４：行ってみたいイベントや催しがないから 

５：川に近づきにくいから       ６：車や自転車などでは行きづらいから 

７：その他（                                  ） 
 

Ⅲ．今後の木曽川河畔の利用希望についてお伺いします。 
 

皆さんにお伺いします。 

問 27 今後、木曽川河畔でやってみたいと思うことは何ですか。 

内田・栗栖地区で３つずつ、以下の選択肢から選んで、該当する番号を記入してください。 

内田地区 
   

栗栖地区 

   

（選択肢） 

１：散歩 ２：ジョギング     ３：サイクリング 

４：水遊び ５：自然観察（草花 鳥等） ６：水上スポーツ（       等）

７：キャンプ・ピクニック ８：バーベキュー ９：釣り 

10：   や     等での飲食 11：店舗での買い物 12：朝市(マルシェ)での買い物 

13：イベント 催事への参加 14：鵜飼の観覧 15：遊覧船（クルーズ） 

16：花火大会（花火鑑賞)  17：ホテル・旅館での宿泊 18：川辺でのんびりする 

19：自然・景観(眺め)を楽しむ 20：子どもの遊び場として利用 21：歴史・文化資源巡り 

22：その他（                                  ） 

問 28 犬山市では、木曽川河畔の魅力が更に高められるよう、河川空間の整備を進めていくことを検討して

います。あなたはこのエリアがどのような空間になると良いと思いますか。 

内田・栗栖地区で３つずつ、以下の選択肢から選んで、該当する番号を記入してください。 

内田地区 
   

栗栖地区 

   

（選択肢） 

１：城下町から木曽川河畔へ店舗などの商業施設がつながり、賑わいのある空間 

２：日本ラインの美しい眺めを楽しめる空間 

３：運動・健康づくりにつながる、歩いて楽しい空間 

４：魅力的なイベント・催事などが開催される空間 

５：多様なアクティビティや体験ができる空間 ６：緑や花などが自然を感じられる空間      

７：のんびりと憩い、くつろげる空間 ８：歴史や文化を感じられる空間 

９：地域の方が集い、活動し交流が生まれる空間 

10：護岸・堤防が改修・整備された災害に対する安全・安心の空間 

11：その他（                                   ） 
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問 29 木曽川河畔でどのような整備がされれば、利用したいと思いますか。 

内田・栗栖地区で３つずつ、以下の選択肢から選んで、該当する番号を記入してください。 

内田地区 
   

栗栖地区 

   

（選択肢） 

１：歩きやすく整備された遊歩道       ２：座れる階段状の護岸 

３：くつろげる椅子やテーブル、芝生広場   ４：眺めのよい展望デッキ 

５：カフェやレストランなどの飲食店     ６：買い物が出来る物販店 

７：足湯                  ８：水辺を観察できる親水護岸 

９：日陰となる樹木や日よけ         10：トイレ・手洗い場 

11：駐車場                 12：駐輪場（サイクルスタンドを含む） 

13：美しい照明（ライトアップ）       14：イベント・催事等ができるステージ  

15：サイクリングロード           16：ウォーキングコース           

17：花や緑の植栽              18：歴史や文化資源の解説案内板       

19：交通安全対策（自動車の速度制限） 

20：キャンプ設備（ゴミ集積場、シャワー設備など） 

21：鵜飼や遊覧船、ラフティング等を楽しむ為の設備（船着き場や護岸等） 

22：整備は必要ない（今のままでよい） 

23：その他（                                   ） 

 

問 30 河畔空間全体について、現状で改善が必要なことやあったらいいなと思う機能や空間の設えについ

てアイデアがあれば、ご自由にお書きください。 

 

ご協力ありがとうございました。 


